Homer a 39 ans et lors d'un rendez-vous
chez son médecin, celui-ci lui a dit qu'il avait un
IMC trop ¢élevé et qu'il devait revoir son régime
alimentaire !

I1 est vrai qu'Homer n'a jamais fait trés
attention a ce qu'il mangeait, mais il ne comprend
pas pourquoi son alimentation peut avoir des
effets sur sa santé.

har Groemiug

Consigne : Ecris un texte, en justifiant a I'aide des ‘
documents ci-dessous, qui explique s'il y a un lien entre I'alimentation et la santé de I'organisme et
quels sont les risques pour la santé.

IMC = Indice de Masse Corporelle

LICENSE# BIRTH DATE EXPIRES CLASS

poids en kilos 64209 4-24.56 424-2015 NONE
IMC = —Filie X Taille) - ] HOMER SIMPSON
en metres 69 OLD PLUMTREE BLVD
24.0 261 SPRINGFIELD. IL 62701
— TAILLE : 1.79 m
Poids : 105 kg
18,5 Profession : Inspecteur de sécurité
Sport : Aucun
ll\:C I Document 2 : Id Card Homer Simpson

L'indice de masse corporelle est une grandeur qui
permet d’estimer la corpulence d’une personne .

Cet indice a été congu au départ pour les adultes de 18
a 65 ans.

Document 1 : Indice de Masse Corporel

Super Size Meest un film
documentaire americain
ecrnt, réalisé et mit en scéne
par Morgan Spurlock. Le film
présente ce dernier se
nourrissant  exclusivemeni
# chez McDonald's pendant un

TR W =T e o (R (]I (=101 B Tableau 1 - Besoins énergétiques théoriques dans les deux sexes.

Document 3 : Menu d’'Homer a McDonald

par jour. Il prend ainsi plus de 11 kilogrammes  age e e
et a des problemes defoie. Le film vise a 10 ans 2 000 kcalfj 1 800 kcallj
dénoncer des effets néfastes de la restauration  _15-20 ans 3 000 kcal/j 2 800 kcal/j
. . 45-65 ans 2 200 kealij 2 000 keallj
Document 5 : Synopsis du film Super size me e 2000 keallj 1800 keal

Document 4 : Les besoins énergétiques journaliers



L'obésité, ce n'est pas uniguement une
question esthétique. Les risques de mortalité
sont importants car cet excés de poids
augmente fortement les risques de
développer certaines maladies :
* une accumulation de sucre dans le
sang (= diabéte).
* des maladies du coeur et des
vaisseaux sanguins.
» des problémes respiratoires.
= des problémes rhumatologigues au
niveau des articulations

Document 6 : Les risques de l'obésité

Ta réponse :

C1 — Maitrise de la langue

C3 - S'informer

C3 — Organiser ses idées

C7 — Autonomie dans le travail







